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Méthodologie d’enquête
• Enquête réalisée en ligne du 1er au 5 mars 2012.

• Echantillon de 975 individus inscrits sur les listes électorales issus d’un échantillon

représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus, à partir de l’access
panel Harris Interactive.

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge,

catégorie socioprofessionnelle, région de l’interviewé(e).
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Estimez-vous que le fait qu’un artiste soutienne publiquement un candidat dans le cadre de la campagne

électorale présidentielle est plutôt une bonne chose ou plutôt mauvaise chose … ?

Le soutien public d’un artiste en faveur d’un candidat

Base : Aux inscrits sur les listes électorales.



L’importance accordée au soutien d’un artiste dans son choix lors 
de l’élection présidentielle 

© Harris Interactive 4

Lorsqu’un artiste que vous appréciez exprime un soutien envers un candidat à l’élection présidentielle, diriez-
vous plutôt que… ?

Base : Aux inscrits sur les listes électorales.
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Résultats détaillés
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Estimez-vous que le fait qu'un artiste soutienne publiquement un candidat dans le cadre de la campagne électorale présidentielle est plutôt une bonne chose ou plutôt 
mauvaise chose - Pour le candidat ?

Plutôt une bonne chose 47% 45% 49% 70% 50% 52% 38% 38% 52% 53% 45% 44% 42% 47% 48% 51% 47% 45% 42% 53% 54%

Plutôt une mauvaise chose 44% 42% 45% 26% 41% 35% 52% 55% 39% 39% 39% 46% 49% 41% 43% 38% 44% 44% 48% 38% 35%

Ne se prononce pas 9% 13% 6% 4% 9% 13% 11% 7% 9% 8% 16% 10% 9% 11% 9% 10% 9% 10% 10% 9% 11%

Estimez-vous que le fait qu'un artiste soutienne publiquement un candidat dans le cadre de la campagne électorale présidentielle est plutôt une bonne chose ou plutôt 
mauvaise chose - Pour l'artiste ?

Plutôt une bonne chose 19% 21% 17% 21% 16% 22% 17% 20% 20% 20% 16% 19% 20% 17% 22% 13% 24% 17% 19% 19% 19%

Plutôt une mauvaise chose 71% 66% 77% 75% 75% 65% 73% 73% 71% 71% 69% 72% 72% 72% 69% 77% 67% 73% 71% 72% 68%

Ne se prononce pas 10% 13% 6% 4% 9% 14% 11% 7% 10% 9% 16% 9% 8% 11% 9% 10% 9% 10% 10% 9% 12%

Lorsqu'un artiste que vous appréciez exprime un soutien envers un candidat à l'élection présidentielle, diriez-vous plutôt que... ?

Vous accordez de l'importance à ce 

soutien et cela peut influencer votre vote
1% 1% 1% 3% 2% 1% 1% - 2% 2% - 1% - 1% 1% 2% 1% 1% 1% - 5%

Vous accordez de l'importance à ce 

soutien mais cela n'influence pas votre 

vote

20% 20% 20% 30% 21% 22% 17% 17% 20% 20% 18% 21% 20% 22% 22% 21% 22% 19% 20% 20% 24%

Vous n'accordez pas d'importance à ce 

soutien et cela n'influence pas votre vote
69% 67% 72% 63% 68% 64% 72% 77% 69% 70% 64% 69% 73% 65% 69% 69% 69% 70% 70% 70% 61%

Ne se prononce pas 10% 12% 7% 4% 9% 14% 10% 6% 9% 8% 18% 9% 7% 12% 8% 9% 8% 10% 9% 9% 10%
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Résultats détaillés

- Total

Catégorie socio-professionnelle de l'interviewé(e)
Statut d'activité de 

l'interviewé(e)
Niveau de diplôme
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Estimez-vous que le fait qu'un artiste soutienne publiquement un candidat dans le cadre de la campagne électorale présidentielle est plutôt une bonne chose ou 
plutôt mauvaise chose - Pour le candidat ?

Plutôt une bonne chose 47% 50% 48% 52% 51% 52% 46% 42% 50% 51% 49% 42% 38% 61% 45% 47%

Plutôt une mauvaise chose 44% 38% 39% 37% 43% 42% 44% 48% 41% 39% 44% 48% 51% 33% 47% 42%

Ne se prononce pas 9% 12% 13% 11% 7% 6% 10% 10% 9% 10% 7% 10% 12% 6% 8% 11%

Estimez-vous que le fait qu'un artiste soutienne publiquement un candidat dans le cadre de la campagne électorale présidentielle est plutôt une bonne chose ou 
plutôt mauvaise chose - Pour l'artiste ?

Plutôt une bonne chose 19% 18% 16% 20% 19% 20% 12% 20% 19% 20% 16% 20% 17% 21% 15% 22%

Plutôt une mauvaise chose 71% 70% 71% 69% 74% 74% 75% 70% 72% 69% 77% 70% 71% 73% 77% 67%

Ne se prononce pas 10% 12% 13% 11% 7% 6% 14% 9% 9% 11% 7% 9% 11% 6% 8% 11%

Lorsqu'un artiste que vous appréciez exprime un soutien envers un candidat à l'élection présidentielle, diriez-vous plutôt que... ?

Vous accordez de l'importance à ce soutien 

et cela peut influencer votre vote
1% 1% 1% - 2% 2% 4% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% - -

Vous accordez de l'importance à ce soutien 

mais cela n'influence pas votre vote
20% 22% 22% 23% 20% 18% 32% 19% 21% 22% 19% 19% 18% 27% 18% 20%

Vous n'accordez pas d'importance à ce 

soutien et cela n'influence pas votre vote
69% 65% 65% 65% 71% 74% 54% 71% 69% 66% 74% 71% 70% 65% 73% 69%

Ne se prononce pas 10% 12% 11% 12% 7% 7% 10% 9% 9% 11% 6% 9% 11% 6% 8% 11%
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Résultats détaillés

- Total

Proximité politique

Vote au premier tour 
de l'élection 

présidentielle de 
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Intérêt pour la campagne
Intentions de vote pour le 
premier tour de l'élection 
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Estimez-vous que le fait qu'un artiste soutienne publiquement un candidat dans le cadre de la campagne électorale présidentielle est plutôt une bonne chose ou plutôt 
mauvaise chose - Pour le candidat ?

Plutôt une bonne chose 47% 59% 61% 59% 56% 60% 60% 40% 40% 40% 42% 39% 38% 48% 54% 43% 41% 35% 50% 52% 48% 37% 35% 42% 57% 57% 57% 46% 42% 31%

Plutôt une mauvaise chose 44% 30% 37% 29% 30% 28% 30% 52% 50% 48% 46% 54% 56% 42% 35% 48% 50% 59% 41% 38% 42% 54% 57% 44% 31% 32% 26% 48% 47% 58%

Ne se prononce pas 9% 11% 2% 12% 14% 12% 10% 8% 11% 12% 12% 7% 7% 10% 10% 9% 9% 6% 10% 10% 10% 9% 8% 14% 11% 11% 18% 6% 11% 11%

Estimez-vous que le fait qu'un artiste soutienne publiquement un candidat dans le cadre de la campagne électorale présidentielle est plutôt une bonne chose ou plutôt 
mauvaise chose - Pour l'artiste ?

Plutôt une bonne chose 19% 27% 16% 29% 28% 31% 22% 17% 17% 18% 21% 15% 9% 18% 29% 13% 18% 10% 21% 29% 15% 12% 12% 12% 27% 29% 32% 13% 20% 12%

Plutôt une mauvaise chose 71% 62% 82% 60% 57% 58% 68% 75% 73% 70% 68% 79% 84% 72% 62% 78% 72% 83% 69% 61% 76% 78% 79% 73% 62% 59% 50% 81% 69% 78%

Ne se prononce pas 10% 11% 2% 12% 14% 12% 10% 8% 10% 12% 12% 6% 7% 10% 10% 9% 10% 6% 10% 10% 9% 10% 9% 14% 11% 11% 18% 6% 11% 10%

Lorsqu'un artiste que vous appréciez exprime un soutien envers un candidat à l'élection présidentielle, diriez-vous plutôt que... ?

Vous accordez de 

l'importance à ce soutien et 

cela peut influencer votre 

vote

1% 1% - 1% - 2% 1% - 1% - - 2% 1% - 2% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - - 2% 2% - 1% 2%

Vous accordez de 

l'importance à ce soutien 

mais cela n'influence pas 

votre vote

20% 28% 19% 29% 27% 31% 23% 18% 16% 16% 16% 17% 14% 25% 26% 16% 15% 15% 24% 27% 21% 9% 10% 4% 31% 26% 37% 17% 16% 12%

Vous n'accordez pas 

d'importance à ce soutien et 

cela n'influence pas votre 

vote

69% 60% 79% 58% 59% 54% 65% 76% 73% 72% 72% 76% 79% 65% 63% 75% 74% 77% 66% 61% 69% 82% 81% 84% 57% 61% 43% 77% 72% 76%

Ne se prononce pas 10% 11% 2% 12% 14% 13% 10% 6% 10% 11% 12% 6% 6% 10% 9% 8% 10% 6% 10% 10% 9% 8% 7% 12% 11% 11% 18% 5% 11% 10%


